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CATALOGUE

Lot Description

1 Regency Inlay Mahogany Dressing Table with Three Drawers on 

Slender Square Legs

2 Antique Continental Mahogany Wardrobe with Turned Buttons

3 GEORGIAN MAHOGANY SECRETAIRE BOOKCASE, SPPER 

SECTION WITH MOULDED CORNICE, ASTRAGAL GLAZED 

PANELLED DOORS, FITTED TOP DRAWER & THREE 

BELOW ON BRACKET FEET & DROP HANDLES

4 Set of Six Edwardian Hepplewhite Style Shield Back Mahogany 

Dining Chairs

5 Antique Elm Farmhouse Windsor Style Carver Chair & Regency 

Foot Stool

6 Long Low Fireside Foot Stool on Small Cabriole Legs & One Other

7 EDWARDIAN WARING & GILLOW LONDON MAHOGANY 

SHIELD BACK CARVER / DESK / CHAIR

8 Early 20th Century Hepplewhite Style Mahogany Carver / Desk 

Chair

9 Large Circular Green Tooled Leather Mahogany Splayed Leg 

Coffee Table

10 Pair of Deep Button Upholstered Spoon Back Tub Armchairs One 

Upholstered in Green & One Pink

11 Deep Button Tub Two Seater Upholstered Settee

12 EARLY 19TH CENTURY MAHOGANY & INLAY CIRCULAR 

PILLAR BASE DINING TABLE ON FOUR SPLAYED LEGS 

INTO SINGLE PILLAR

13 Victorian Carved Oak Front Hanging Corner Cabinet

14 Antique Hanging Glass Front Corner Cabinet
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Lot Description

15 Edwardian Mahogany Double Glass Door Display Cabinet on 

Cabriole Legs

16 Art Deco Mahogany Twin Pedestal Desk with Tan Leather Inset 

Top

17 Antique Elm Wooden Tin Lined Jardiniere Stand on Square 

Slender Legs

18 Small Square Victorian Upholstered Foot Stool on Bun Feet

19 Continental Gilt Metal Coffee Table with Rose Marble Top

20 Continental Gilt Metal Coffee Table with X Stretcher & Grey 

Marble Top

21 Set of Four Bamboo Dining Chairs

22 Carved Italian Rococo Style Three Piece Deep Button Suite

23 Pair of Edwardian Club Armchairs on Square Legs with Casters

24 Dark Wood Bentwood Coat / Umbrella Stand

25 Pair of Oak Frame Bobbin Turned High Back Dining Chairs

26 Oak Carver Chair & Foot Stool & Bamboo Chair

27 VICTORIAN MAHOGANY PARTNERS WRITING TABLE ON 

TURNED LEGS & HANDLES WITH GREEN TOOLED 

LEATHER TOP

28 Tall Antique Oak Corner Cabinet with Open Top & Cupboard 

Below

29 EARLY 20TH CENTURY CARVED OAK WELSH DRESSER 

WITH SOLID BACK & CARVED FRONT
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Lot Description

30 Set of Six Continental Country Farmhouse Chairs incl Two 

Carvers with Rush Seats

31 VICTORIAN PALE MAHOGANY WRITING TABLE ON 

TURNED PILAR SUPPORTS & STRETCHER

32 Victorian Flame Mahogany Single Door Wardrobe with Cornice 

Above & Drawer Below

33 18th Century Inlayed Oak Hanging Corner Cabinet

34 Three High Back Mahogany Dining Chairs on Cabriole Legs

35 Mahogany & Inlay Needle Work Box on Slender Legs & Two Tier 

Occassional Table

36 Oak Tudor Style Single Glass Door Display Cabinet on Stretcher 

Base

37 Georgian Solid Mahogany Drop Leaf Gate Leg Dining Table

38 Edwardian Mahogany & Inlay Two Tier Occassional Table & 

Small Ebonized Three Tier Display Table

39 Late Victorian Mahogany Writing Table with Two Drawers on 

Tapered Slender Legs with Green Leather Worked Top

40 Victorian Mahogany Writing Table on Turned Legs & Green 

Leather Worked Top

41 Small Early 19th Century Mahogany Occassional Tripod Table

42 Georgian Mahogany Circular Top Tripod Side Table

43 GEORGIAN OAK TWO OVER THREE DRAWER CHEST ON 

BRACKET FEET & DROP HANDLES

44 Edwardian Mahogany & Inlay Glass Front Corner Display Cabinet 

on Slender Leg Base
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Lot Description

45 Early 19th Century Elm Kitchen Carver with Cane Seat & Two 

Matching Chairs

46 REPRODUCTION DEEP BUTTON LEATHER SWIVEL 

OFFICE / CAPTAINS CHAIR ON MAHOGANY BASE

47 Edwardian Upholstered Window Seat & Walnut Frame Stool with 

Shell Carved Knees

48 Pine Welsh Dresser with Two Glass Cabinets Above & Solid Pine 

Back

49 1970's Swivel Tub Chair & Orange Side Table & Red Plastic Stand

50 1960's Pale Oak Four Drawer Chest on Small Splayed Legs & One 

Other

51 Victorian Square Upholstered Foot Stool on Turned Short Legs 

with Casters

52 Small Oak Leather Topped Foot Stool & Two Tier Wat Not

53 Victorian Upholstered Nursing Ladies Tub Chair on Turned Legs 

with Casters

54 19th Century Mahogany Occasional Tripod Table

55 Victorian Satinwood Inlay Rosewood Flip Top Card Table on Four 

Legs & Stretcher Base

56 Georgian Mahogany Dressing Table Top Mirror

57 Set of Eight Antique Polish Bentwood Carver Dining Chairs ( 

Dinette ZPM Radomsko )

58 Plywood 1960's Armchair & Walnut 1950's Nest of Two Tables

59 Painted Blue Wash Stand with White Marble Top
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Lot Description

60 Wall Hanging Mirror Door / Shelf Cabinet

61 Small Child's Fall Front Desk with Pierced Back

62 Arabic Inspired Hexagonal Oak Two Tier Occasional Table

63 Set of Five Victorian Overstuffed Dining Chairs on Turned Front 

Legs

64 Late Victorian Mahogany Framed Deep Button Upholstered Back 

Saloon Two Seater Settee

65 Poker Work & Stained Welsh Chair & Cane Seat Chair & String 

Top Stool

66 Two Elm Farmhouse Children's Chairs

67 Ercol Dark Elm Welsh Dresser with Solid Top

68 Reproduction Mahogany Eight Drawer Slender Chest on Chest 

with Ring Handles

69 Reproduction Yew Wood Glass Front Top Corner Cabinet

70 Blond Vintage Ercol Elm Coffee Table

71 Blond Vintage Ercol Elm Pull Down Front Bureau

72 Blond Vintage Ercol Elm Sideboard

73 Blond Vintage Ercol Elm Drop Leaf Dining Table & Four Windsor 

Style Chairs

74 Slender Reproduction Yew Wood Fall Front Bureau
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Lot Description

75 Early 18th Century Oak Three Panel Coffer with Plank Top

76 Set of Six 1970's Scandinavian Style Teak Frame Dining Chairs

77 Antique Pine Trestle Table with Brace Supports

78 Pair of Polished Pine Bedside Chests

79 Late Victorian Elm Captain's Style Armchair with Turned 

Stretchers & One Other

80 Tall Dark Oak Modernist Revolving Bookcase

81 Brass Embossed Arabic Circular Tray Top on Folding Table Stand

82 Architect's Drawing Board Telescopic Chair on Chrome Base

83 Pale Extending Dining Table with Two Extra Leaves & Six 

Matching Rattan Covered High Back Chairs

84 Small Bobbin Turned Foot Stool

85 Regency Mahogany & Inlay Shield Shape Dressing Table Top 

Mirror with Jewellery Drawers

86 Late Victorian Overstuffed Chesterfield Settee on Bun Feet

87 Pine Bedside Cabinet & Pine Rack

88 Modern Steel Frame Office Swivel Armchair

89 Bobbin Turned Standard Lamp & Teak Frame Mirror
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Lot Description

90 Demi Loon Early 18th Century Style Mahogany Card Table

91 Early 18th Century Style Mahogany Oval Gate Leg Table on Pad 

Feet

92 William IV Mahogany Carver Armchair & Low Oak Bookcase

93 Modern Pine Coffee Table with Single Drawer

94 Polished Pine Dining Room Suite Comprising of Extending D End 

Table & Eight Chairs incl Two Carvers

95 Polished Pine Fall Front Bureau Bookcase with Double Glazed 

Cabinet Above

96 Set of Four Ladder Back Carver Farmhouse Dining Chairs & Large 

Tripod Circular Top Table

97 Polished Pine Sideboard / Cabinet with Single Drawer

98 Plywood Dark Blue Upholstered Armchair

99 Set of Four Vintage Ercol Elm Dining Chairs

100 Victorian Mahogany Circular Top Breakfast / Centre Table on 

Four Splayed Legs with Casters

101 Late Victorian Mahogany Three Drawer Chest with Small Lions 

Head & Ring Handles

102 Edwardian Mahogany Frame Corner Chair

103 Black Leather Office Swivel Chair & Low Pine Bookshelf & Two 

Drawer Cabinet

104 Pair of Upholstered Blue Top Foot Stools & Limmed Oak Side 

Cabinet
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Lot Description

105 Polished Pine Two Over Five Drawer Chest on Bracket Feet

106 Pair of Pine Filing Drawer Cabinets with Brass Drop Handles

107 Small Edwardian Stained Three Drawer Chest

108 Edwardian Mahogany Two Over Two Drawer Chest with Brass 

Drop Handles

109 Tall Slender Mahogany Open Book Shelf with Cornice

110 Two Rattan Conservatory Armchairs

111 Pair of Deep Button Spoon Back Tub Chairs on Cabriole Legs

112 Dark Blue Leather Armchair of Swivel Polished Plywood Base 

with Matching Stool

113 Nest of Tables with Red Leather Tops Under Glass & Magazine 

Rack

114 Tall Painted & Waxed Lead Light Corner Cabinet

115 Pair of Edwardian Mahogany Side Chairs

116 Antique Pine Ottoman / Chest on Bracket Feet with Candle Box

117 Oak Drop Leaf Trolley & White Painted Bedside Cabinet

118 Stripped Pine Ottoman / Chest on Bracket Feet

119 Painted & Waxed Stag Dining Table with Mahogany Top & Four 

Chairs
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Lot Description

120 Singer Treadle Cast Iron Frame Sewing Machine

121 Mahogany Half Moon Side Table & Matching Coffee Table

122 Slate Top Teak Coffee Table

123 Pair of Wing Loose Covered Armchairs on Cabriole Legs

124 Long Vintage & Plan Teak Sideboard

125 1970's Tall Teak Display Unit with Mirrored Back

126 Small Antique Stripped Pine Cabinet

127 Large Three Section Bookcase with Glazed Door Above & Slides 

with Cornice Above

128 Large Oak Drop Leaf Oval Barley Twist Gate Leg Table

129 1970's 11.5" Brown & Red Crackle Glaze Flask / Vase

130 Earthenware Studio Face Plate & Two Other Continental Plates

131 Antique Continental Telephone, Pair of Fire Irons & Microscope 

(Boxed)

132 Pair of Vases, Cut Glass Biscuit Barrel, Decanter & Three Boat 

Baskets etc

133 Pair of Native Carved Wooden Face Masks & Wooden Crocodile

134 Set of Paper Sea Charts (Some Local)
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Lot Description

135 Three Poole Dolphins & Three Wedgwood Glass Figures & Goose, 

Apple & Pear

136 Victorian Palm Bay Sea Side Milk Jug & Oil & Vinegar & Cups & 

Saucers

137 Shelley Orange Grove Decorated Tea Set with Hexagonal Cups 

723404

138 Victorian Cast Iron Base Opaleen Glass Bowl Oil Lamp

139 Mid 20th Century Telephone with Drawer & Modern Plug Fitting

140 Leather Gladstone Style Doctor's Bag

141 Brass Ships Style Clock & Barometer on Mahogany Plaque

142 Enamel Bread Bin & Flour Bin & Persil Poster (Framed)

143 18" Continental Composition Vintage Doll with Knitted Clothing

144 Collection of 1960's Studio Glass & Victorian Press Glass Bowls 

& Overlay Vases & Paper Weights

145 Poole Shell & Sunderland Luter Jug & Part Tea Set & Jugs

146 Collection of Old English Silver Plate Cutlery & Whimsies

147 Brass Royal Artillery Bugle

148 20" Continental Overlay Milk Glass Covered Urn Hand Painted 

with Classical Scenes & Two Matching Ewers

149 13" in Diameter Studio Iridescent Glass Bowl
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Lot Description

150 Pair of Imari Decorated Plates & One Other

151 Album of Early 20th Century Hand Painted Cartoons & Other 

Stories

152 1st Edition Henry Lawson Australian Collection of Poems

153 Victorian Theatrical Family Traveling Book of Notices from 1895 

(Called Black) & Photographs of Mrs W Keyworth

154 19th Century Book of German Fairy Tales & Others & Tins

155 1970's Sunflower Dinner & Part Dinner Service

156 Silver Plate Tea Set & Ice Bucket, Mascot, Toast Rack & Vases etc

157 Quantity of Silver Plate Cutlery, Fish Set & Knives

158 11" Villeroy & Boch Stone Decorated Plate

159 18th Century Chinese Export Tea Pot with Hand Painted Scenes

160 Boxed Set of Aynsley Porcelain Coffee Cups & Saucers

161 Victorian Rosewood Book Trough with Brass Gothic Ends

162 Pelham Puppet & Tri-Tactics Board Game (Boxed)

163 Box of Acrylic Porcelain Stands & Sundry Items

164 Antique Chinese Porcelain Stands & Sundry Items

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 12 November 2014 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

165 Pentax Camera, Three Lens & Sundry Equipment

166 Besson & Co London Clarinet (2120) in Mahogany Box

167 Charlotte Watsons Bread Crock, Biscuit Barrell, Tea, Coffee & 

Sugar

168 PAIR OF EDWARD IV & QUEEN ALEXANDER PAINTED 

14.5" COLOURED GLASS LUSTERS WITH CUT GLASS 

DROPS

169 Pair of 21" Slender Glass Domes on Wooden Cushioned Bases

170 Buffet Paris Clarinet in Fitted Case

171 Set of Four Graduated Masons Mandalay Jugs

172 Collection of Masons Mandalay China incl Butter Dishes, Toast 

Rack, Tea Pot, Bowl, Cups & Plates

173 12" Masons Mandalay Table Lamp Two Braunton Table Lamps & 

Six Plaques

174 Alabaster Clock, Cast Iron Figure, Golfing Jug & Others

175 Imitation Black Slate & Marble Mantle with Gilt & Enamel 

Circular Face on Gilt Feet & Lion Mask Handles

176 Set of Six Masons Mandalay Dinner Plates & Aynsley Plate

177 Three Sets of Shoe Cast, Cast Iron Scales, Basket & Linen

178 Set of Six Edwardian Cut & Engraved Glass Finger Bowls

179 Antique Seaman's Hand Held Sextant in Fitted Mahogany Case
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Lot Description

180 Polaroid 135 Camera & Set of Binoculars Cased

181 12" Capodimonte Figure of Old Gentleman

182 Art Nouveau Pewter Dressing Table Tray & Tankards & Print

183 Vintage Crocodile Skin Hand Bag & Embroidery Evening Bag

184 Doulton Cinnabar Dinner Service

185 Collection of Kings Pattern Silver Plate Cutlery

186 Six Poole Cups & Saucers, Wedgwood 1972 Munich Olympic 

Plate, Slyvac Vase & Others

187 Royal Doulton Coalport Barbara Figures & Aynsley Vase & 

Wedgwood Candle Sticks

188 Royal Albert Old Country Roses Dinner & Tea Service for Eight 

incl Table Mats

189 Large Japanese Cloissone Covered Bowl on Hardwood Stand

190 Brass Column Oil Lamp on Black Glass Base

191 Original 1950's Plastic Pineapple Ice Bucket

192 Seventeen Coloured Glass Paper Weights

193 Pair of Clear Glass Luster Candle Stick Table Lamps with Etched 

Glass Candle Shades

194 Mid 20th Century 13" Oriental Imari Decorated Seated Cat Marked 

on Base
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Lot Description

195 Mid 20th Century 12" Oriental Imari Decorated Dove Marked on 

Base

196 Mid 20th Century 15" Oriental Imari Decorated Standing Cat 

Marked on Base

197 Mid 20th Century 10" Oriental Imari Decorated Pig

198 Two Mid 20th Century Oriental Imari Pair of Seated Rabbits & 

Two Others Marked on Base

199 Pair of Mid 20th Century Oriental Imari Decorated Frogs & Pig 

Marked on Base

200 Mid 20th Century Oriental Imari Decorated Kettle & Pair of 

Covered Ginger Jars Marked on Base

201 Six Mid 20th Century Oriental Imari Decorated Duck Figures 

Marked on Base

202 Pair of Small 20th Century Oriental Imari Decorated Cats & Two 

Seated Dogs Marked on Base

203 Pair of 13" Glass Three Ring Ships Decanters with Stoppers

204 Truvox Vintage Reel to Reel Tape Recorder

205 Three Pieces of Wrought Iron Wall Top Fencing

206 Tall Vintage Pair Wooden Step Ladders

207 Two Brass Fire Fenders

208 Artist Standard Painting Easel

209 Embossed Brass Coal Box & Magazine Rack
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Lot Description

210 Brass Folding Smoked Glass Fire Screen

211 Pair on Long Blue & Gold Design Lined Curtains & Two 

Matching Cushions

212 Wrought Iron Folio Stand

213 Turned Wooden Art Deco Standard Lamp & Lloyd Loom Linen 

Basket

214 Antique Pine Twelve Drawer Tool Chest / Shop Unit

215 Antique Levine London - Paris Linen Covered Taylor's Dummy

216 Red Field Arabic Wool Rug

217 Red & Blue Field Arabic Wool Rug

218 Antique Red & Blue Arabic Wool Runner Carpet

219 Arabic Style Small Geometric Design Wool Carpet 48" x 80"

220 Arabic Style Beige & Red Geometric Design Wool Carpet 48" x 

80"

221 Indian Wool Red & Green Field Carpet 96" x 192"

222 Persian Wool Carpet in Blue & Reds 90" x 192"

223 Set of Seven Vintage Brass Coat Hooks on Painted Bracket

224 Cast Iron Tudor Rose Design Fire Back with Log Fire Grate & 

Dogs, Canopy, Iron & Candle Sticks
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Lot Description

225 Oriental Umbrella / Walking Stick Stand & Glazed Terracotta Vase

226 Pakistani Wool Runner Carpet in Terracotta & Pale Blues

227 Pair of Tiffany Style Glass Shade Table Lamps

228 Set of Three Graduated Metal Plant Stand & Coat Hooks

229 Pair of Wooden Decorating Step Ladders

230 Edwardian Brass Fire Fender with Side Supports For Irons

231 Carved Wooden Gilded Four Branch Light Fitting

232 Vintage Dolls House with Metal Windows & Wireing for Lights 

with Furniture

233 Three Boxes of Wooden Dolls House Furniture

234 Pair of Harrods Knightsbridge Vintage Bathroom Scales

235 Vintage Miami Continental Walnut Cased Radio

236 Five Branch Glass Arm Cut Glass Chandelier with Glass Drops & 

Chains & Candle Drips

237 Mahogany Stool & Pair of Lantins

238 Large Traditional Amish Design & Colours Hand Made Quilt

239 Set of Brown Leather Baggotts Fire Buckets, Umbrella Stand & 

Tankards
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Lot Description

240 1973 British Fireman's Helmet & Axe with Cover

241 Copper Double Handle Coal Bucket, Chestnut Roaster & Fire Irons

242 Antique Schiedmayer Stuttgart Rosewood Cased Upright Piano

243 Circular Mosaic Top Garden Table

244 Barley Twist Wooden Standard Lamp & Rattan Bookshelf

245 Continental Grey Veined Vien Marble & Gilt Classical Column

246 Brass Log Box & Brass Bucket

247 Victorian Cast Iron Nursery Fire Grate

248 Small Antique Elm Child's Chair

249 Cast Iron Table Top Mangle

250 Antique Cast Iron Standard Mangle

251 Antique Cast Iron Standard Mangle

252 Folding Cast Iron Wash Mangle

253 Early 18th Century Fire Grate / Basket & Trivels etc.

254 Brass Oil Lamp Converted to Electricity with Shade
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Lot Description

255 Brass Set of Fire Irons & Wooden Set of Spice Drawers

256 1960's G Marconi Record Player

257 Wrought Iron Medieval Style Light Fitting

258 Painted Decorated Umbrella Stand

259 Silver Cross Coach Built Pram in British Racing Green & Sunny 

Canopy

260 Late Victorian Double Fronted Dolls House with Printed Brick 

Work

261 Four Period Barbie Dolls & Sindy & Cloths & Sindy Bedroom 

Suite (Boxed)

262 Ten Various 1970's Dolls

263 1970's Lucy Home Maker Girls' Play Dishwasher (Boxed) & 

Casdon Wash with Bowl (Boxed)

264 Hollandia Child's Keyboard & Playdesk (Boxed)

265 15" Crackle Glazed Vase & Two Others

266 Edwardian Three Footed Brass Table Lamp with Glass Lamp Shade

267 Pair of Brass Telephone Style Bath Taps with Shower & Hand 

Basin Taps

268 Cast Iron Wall Bracket Candle Stick Arm

269 Victorian Grained & Ebonized Frame Pier Mirror
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Lot Description

270 Tall Framed Dressing Mirror Octagonal Oak Mirror & Framed 

Black & White Photograph of Ramsgate Harbour

271 Small Victorian Mahogany & Gilt Slip Overmantle Mirror

272 Reproduction Titanic Model Display Case with Cuttings

273 Large Framed & Glazed Black & White Oriental Portrait Print of 

Gentleman

274 Large Framed & Glazed Abstract Beach Scene in Acrylic Signed

275 Large Framed & Glazed Abstract Beach House Scene in Acrylic 

Signed

276 Large Framed & Glazed Abstract Harbour Scene in Acrylic Signed

277 Large Framed & Glazed Abstract Town Scene in Acrylic Signed

278 Large Framed & Glazed City Scene in Acrylic Signed

279 Limited Edition Signed Tennis Ball Andre Agassi in Reproduction 

Frame

280 Limited Edition Signed Freddie Flintoff Cricket Bat in Presentation 

Frame

281 Signed Pele Brasil Versus England Print on Canvas

282 Tryptic of Central Mirror with Prints of Street in Old Nice by GEO 

H Downing Either Side

283 Framed & Glazed Antique Prints by George Romney, Lloyds of 

Londonm Clerkenwell, The Strand etc (Five)

284 Gilt Framed & Glazed Watercolour of Cut Dalias Signed C M 

Alston 1906

www.sandwichauctionroom.com Wednesday 12 November 2014 Powered by www.auctionhousesoftware.co.uk



Lot Description

285 Framed & Glazed Watercolour of Wingham from The Meadows 

Signed George Hawkins

286 Framed & Glazed Watercolour of Beached Sailing Boats Signed in 

Pencil

287 Framed & Glazed Antique Cottage Scene Watercolour Signed J C 

C Garden Scene Oil

288 Early 20th Century Gilt Framed Oil Portrait of Young Gentlemen

289 Pair of Framed & Glazed Woodcuts (The Sisters Went Their 

Separate Ways) & One Other Signed Simon Patine

290 Pair of Framed & Glazed Signed Prints of Inland Lifeboat & Cat & 

Dog Promenade Cliff Richardson

291 Set of Fourteen Framed & Glazed Medieval Prints of Apothecary's 

Plants, Shrumbs & Trees

292 Three Framed & Glazed Botanical Prints

293 Large Gilt Framed Oil of Female Violinist from the Back Signed 

Reese

294 Small Framed & Glazed Cottage Scene Watercolour Signed D A 

Greatorex

295 Collection Twenty Four Gilt Framed Antique Black & White 

Biblical Prints

296 Slender Abstract Orange Yellow & Black Oil Monogram E B

297 Large Acrylic Mixed Media on Canvas (Reflections) Bruce Tolman

298 Framed Oil on Canvas Woodland Clearing Signed in Red

299 Large Framed Wood Cut of Hill & Shrubb
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Lot Description

300 Large Framed & Glazed Vintage Mediterranean Poster Signed 

Ingrid

301 Pair of Large Framed & Glazed Watercolours Woodland Scenes 

Signed A M Collard 97

302 Two Antique Burmese Carved Wood Panels with Gods & Figures

303 Two Loose Mounted Prints of 18th Century Cricket Matches & 

Portrait Print

304 Framed & Glazed Watercolours of Venice Signed E Renard A R B 

A

305 Pair of Black & White Framed Photographs Ropes & Boats Signed 

Harold Jefferson in Pencil

306 Pair of Unframed Oil Abstracts of Still Life & Flowers

307 Framed & Glazed Display of Sailors' Knots

308 Framed Acrylic Field on Rapeseed Signed A M Collard

309 Pair of 19th Century Gilt Framed Oils of Ruin & Scottish Loch

310 Pair of Framed & Glazed Snow Scene Watercolours Signed Carlo 

Caposale

311 Two Framed & Glazed Watercolours of Ruins in Landscapes 

Signed by the Artists

312 Framed & Glazed Abstract Watercolour Signed David Kennard & 

Horse Guard Signed Michael Warren

313 Framed & Glazed Antique Print of Canterbury with Cathedral Gate 

in Background

314 Framed & Glazed Watercolour of Hurst Berks Signed Leopard
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Lot Description

315 Pair of Framed & Glazed Prints Signed Fields of Poppy & Abstract 

Oil & Arabic Cushion Mirror

316 Framed & Glazed Watercolour of Wood Gatherer in Beech Woods 

Signed Fed Hines

317 Art Deco Rectangular Inlayed Mirror & Two Others

318 Framed & Glazed Watercolour View of River Adur Near 

Shoreham 1957 Signed Leeson Rowbotham

319 Large Unframed Oil of Ethereal Woman

320 Aesthetic Movement Black Lacquer & Gilt Decorated Overmantle 

Mirror

321 Collection of Costume Jewellery incl Beads & Broaches

322 Five Georgian Silver Tea Spoons & Ten Napkin Rings, Ashtray, 

Candle Stick & Vase

323 The Official Collection of World Wildlife First Day Covers & Six 

Others & Stamp Albums

324 Antique After Paul Gauguin 11.5" Bronze La Petite Parisien 1848-

1903 on Black Marble Base Signed

325 9ct Gold & Topaz Bracelet & Matching Earrings & Pair of 

Sapphire / Diamond Earrings

326 18CT WHITE GOLD & DIAMOND BUTTERFLY EARRINGS

327 BLACK DIAMOND BRACELET WITH WHITE GOLOD & 

DIAMOND CLASP

328 18CT YELLOW GOLD RING SET WITH 5 DIAMONDS

329 SILVER TIFANNY NECKLACE 15.5" LONG WITH ORIGINAL 

BOX & SUEDE POUCH
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Lot Description

330 9ct Gold Chain 21" Long Curb Link

331 9ct Gold Ring Set with Oval Faceted Garnet

332 Pearl, Onyx and Silver 3 Strand Necklace

333 Silver Earrings with Green Semi-Precious Stones 4" Drop

334 9ct Yellow & Rose Gold Bracelet & 4 Other Costume Jewellery 

Bracelets

335 Seven  Pairs of Silver Earrings with Matching Rose Pendant & 

Ring

336 Six Silver Rings incl Amber, Pearl, Opal & Cameo & One with 

Matching Pendant

337 Art Deco Costume Jewellery, Dress Clip, 2 Broaches, Enamel 

Umbrella Broach & 1 Georgian Cufflink

338 Buttons, 9 Metal Machine Turned Buttons, 2 Shoe Buckles, & 

Button Hook in Wooden Box

339 Embossed Art Nouveau Pewter Box 6" x 5" x 2"

340 Grey Pearl Necklace 16" Long & Matching Pair of Earrings, Gold 

Clasp

341 Pearl 5 Strand Choker Necklace & Silver Clasp

342 8 EIIR Commemorative Crowns

343 Nine Books of Cigarette Cards incl Film Stars etc & Loose Cards

344 Large Collection of Crested China
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Lot Description

345 Print by H M Bateman Professor Brown F&G

346 Steel & Brass Five Combination Barrel Lock

347 Miniature Oval Hand Painted Scene of Temple on Ceramic with 

Glass Front

348 Boxed Set of Six HM Silver Teaspoons & Sugar Tongs (Sheffield 

Walker & Hall)

349 Six Silver Teaspoons HM London 1825, Four Silver Coffee 

Spoons HM Sheffield

350 Musical Compact Made in Germany with Mirror & Powder 

Compartment

351 Knife Rests, Ten Plated Rests in Form of Dachshunds

352 Set of Six Russian Plenished Silver Sorbet Spoons Set with 

Turquoise in Repousse Work

353 Five Miniature Italian Glass Animal Figures

354 Collection of Two Hundred & Fifty Vintage Postcards in Plastic 

Sleeves

355 Boxed Collection of First Day Picture Postcards

356 Album of English & Foreign Coins Some Silver

357 19th Century Portrait of Gentleman Painted Oil on Copper Plate

358 Miniature Traveling Bone Chess Set in Hardwood Case

359 Collection of Costume Jewellery & Beads
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360 1970's Abstract Ladies Pendant Set with Cabochon Garnets with 

Chain & Collection of Costume Jewellery inc Beads & Broaches

361 9ct Gold Ribbed Wedding Band

362
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